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Beantwortung der Anfrage AN/1107/2012 der CDU - Fraktion
Image des Stadtbezirks Chorweiler

Mit Anfrage AN/1107/2012 bittet die CDU-Fraktion um Beantwortung folgender Fragen

Frage 1:
Welches Informationsmaterial gibt es Uber den Stadtbezirk?

Antwort:

Das Amt fir Stadtentwicklung und Statistik verweist hierzu auf die als Anlage beigefligten
Kolner Stadtteilinformationen — Zahlen 2011, in der fur die einzelnen Kdlner Stadtteile Struk-
turdaten aufgefihrt sind. Sie erméglichen einen Vergleich zu anderen Stadtteilen Kolns, den
Stadtbezirken und der Gesamtstadt.

Die Veroffentlichung ist im Internetangebot der Stadt Kéln als PdF-Dokument aufrufbar unter
http://www.stadt-koeln.de/mediaasset/content/pdfl5/stadtteilinformationen _2011.pdf

Als weiteres stadtisches Informationsmaterial gibt es im Internet die Darstellung des Stadtbe-
zirkes Chorweiler und seiner Stadtteile:

http://lwww.stadt-koeln.de/1/stadtbezirke/chorweiler/

Frage 2:
Wie kann das Image des Stadtbezirkes Chorweiler verbessert werden?

Antwort:

Einschatzungen zum ,Image” gehen uber die Bewertung von Lebensverhaltnissen und Infra-
struktureinrichtungen hinaus. Fur die Erfassung des ,Images"” als Gesamtein-
druck/Stimmungsbild und Ansatzpunkte fur eine Verbesserung der Aussenwahrnehmung ist
eine spezielle Umfrage erforderlich.

Anlage: Kdlner Stadtteilinformationen - Zahlen 2011



http://www.stadt-koeln.de/mediaasset/content/pdf15/stadtteilinformationen_2011.pdf
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